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Evaluacién del Bachillerato para el Acceso a la Universidad n
CURSO: 2023-2024 u p a

ASIGNATURA: MATEMATICAS APLICADAS A LAS CIENCIAS SOCIALES || priversidad Pibica do tayerea

Elija tres de los seis ejercicios siguientes

EJERCICIO 1:

Una empresa dedicada a deportes de montafia vende sesiones individuales de senderismo, rapel
y ciclismo de montafia. Un dia concreto, la empresa vende en un total de 45 sesiones. Los
precios por sesion y persona de cada una de estas tres actividades son 40 euros, 20 euros y 60
euros, respectivamente, recaudando la empresa un total de 1700 euros ese dia. Si por cada
persona que elige rapel hay tres que eligen senderismo, ¢cuantas personas han realizado cada
actividad?

i) Plantee el sistema de ecuaciones lineales. (3 puntos)
ii) Resuelva el sistema e interprete la solucion en el contexto del problema. (7 puntos)

EJERCICIO 2:

Una empresa recibe anualmente un disolvente desde dos distribuidores (D1 y D2). El
distribuidor D2 tiene una capacidad de transporte diario de 20 litros de disolvente, mientras que
el distribuidor D1 tiene el triple de capacidad. La empresa necesita al menos 50 litros de
disolvente al dia. La empresa quiere favorecer al distribuidor D1, por lo que quiere recibir al
menos 30 litros diarios mas desde D1 que desde D2.
La siguiente tabla recoge el coste y el nivel de contaminacion asociados al transporte a la
empresa desde los dos distribuidores.

Coste de transporte Nivel de emisiones
(euros/litro) toxicas (mg/litro)
D1 0.8 0.06
D2 1 0.02

Determina cuantos litros diarios debera enviar cada distribuidor a la empresa si se desea
minimizar el nivel de contaminacion ambiental y no gastar mas de 80 euros diarios en el
transporte del disolvente.
i) Plantee el problema. (4 puntos)
ii) Resuélvalo graficamente e interprete la solucion en el contexto del problema. (4 puntos)
iii) Analice graficamente qué ocurriria si no quisiera gastar mas de 30 euros diarios en el
transporte del disolvente. (2 puntos)
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EJERCICIO 3:

—x? —4x si Xx<—1
Sea la funcion f(x)=<4-x si —1<x<1.
x*—6x+8  si x>1

i) Estudie la continuidad de f(x), clasificando sus puntos de discontinuidad. (3 puntos)
ii) Estudie la derivabilidad de f(x). (3 puntos)

iii)Calcule Iozf(x)dx. (4 puntos)

EJERCICIO 4:
La primera derivada de cierta funcion f(x) viene dada por f”(x)=x(x—2)

i) Determine los extremos relativos y los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la
funcidn f(x). (3 puntos)

ii) Determine los intervalos de concavidad y convexidad. ¢Para qué valores de x la funcién
f(x) presenta puntos de inflexion? (4 puntos)

iii) Determine f(x) sabiendo que f(0) = 5. (3 puntos)

2

EJERCICIO 5:

En una encuesta realizada a jovenes universitarios sobre habitos de estudio se ha observado que
el 40% de los encuestados consulta libros en la biblioteca, el 55% consulta videos con tutoriales
y el 15% consulta ambos formatos.
i) Calcule la probabilidad de que un universitario consulte alguno de los dos formatos.
(3 puntos)
ii) Calcule la probabilidad de que un universitario consulte solamente uno de los dos
formatos. (3 puntos)
iii) Sabiendo que el universitario no consulta videos con tutoriales, calcule la probabilidad
de que tampoco consulte libros. (4 puntos)

EJERCICIO 6:

El tiempo (en dias) que los jovenes de una region tardan en encontrar un trabajo relacionado
con sus estudios universitarios sigue una distribucion normal con varianza de 2500 dias?. Se
selecciond una muestra de jovenes universitarios, obteniéndose los siguientes dias: 101, 200,
187, 69, 237, 125, 173, 235, 24, 60.
i) Calcule un intervalo de confianza al 92% para el tiempo medio en encontrar ese tipo de
trabajo. Interprete la solucion en el contexto del problema. (5 puntos)
ii) Con los datos de esa muestra se ha calculado otro intervalo de confianza, con una amplitud
de 68.62143 dias. Calcule el nivel de confianza del nuevo intervalo, justificando su
respuesta. (5 puntos).

(Escriba las formulas necesarias y justifique las respuestas)
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Tabla de la distribucién normal estandar Z ~ N[0, 1)
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SOLUCIONES

EJERCICIO 1:

Una empresa dedicada a deportes de montafia vende sesiones individuales de senderismo, rapel
y ciclismo de montafia. Un dia concreto, la empresa vende un total de 45 sesiones. Los precios
por sesion y persona de cada una de estas tres actividades son 40 euros, 20 euros y 60 euros,
respectivamente, recaudando la empresa un total de 1700 euros ese dia. Si por cada persona que
elige réapel hay tres que eligen senderismo, ;cuéntas personas han realizado cada actividad?

i) Plantee el sistema de ecuaciones lineales. (3 puntos)
ii) Resuelva el sistema e interprete la solucion en el contexto del problema. (7 puntos)

i) Llamamos s al nimero de sesiones de senderismo, r al de rapel y ¢ a las de ciclismo.
Obtenemos las ecuaciones asociadas a la informacién proporcionada en el ejercicio.

“Un dia concreto, la empresa vende un total de 45 sesiones” 2> s+r+c=45.
“Los precios por sesion y persona de cada una de estas tres actividades son 40 euros, 20
euros y 60 euros, respectivamente, recaudando la empresa un total de 1700 euros ese
dia” = 40s+20r +60c =1700
“Por cada persona que elige rapel hay tres que eligen senderismo” -

Rapel Senderismo

Fr——— s =3r=s

1—— 3

Reunimos las ecuaciones en un sistema.

S+r+c=45 S+r+c=45
40s+20r+60c=1700 = 2s+r+3c =85
3r=s 3r=s
i) Resolvemos el sistema.
S+r+c=45

3r+r+c=45 4r+c=45—>c=45-4r
2s+r+3c=85;= —

=
6r+r+3c=85 7r+3c =85
3r=s

= 7r+3(45-4r)=85=7r+135-12r =85= -5r =-50 =

— s=30
= rzﬁle =
-5 lc=45-40=5|

30 personas hicieron senderismo, 10 hicieron rapel y 5 hicieron ciclismo de montafia.
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EJERCICIO 2:

Una empresa recibe anualmente un disolvente desde dos distribuidores (D1 y D2). El
distribuidor D2 tiene una capacidad de transporte diario de 20 litros de disolvente, mientras que
el distribuidor D1 tiene el triple de capacidad. La empresa necesita al menos 50 litros de
disolvente al dia. La empresa quiere favorecer al distribuidor D1, por lo que quiere recibir al
menos 30 litros diarios més desde D1 que desde D2.

La siguiente tabla recoge el coste y el nivel de contaminacién asociados al transporte a la
empresa desde los dos distribuidores.

Coste de transporte | Nivel de emisiones
(euros/litro) toxicas (mg/litro)
D1 0.8 0.06
D2 1 0.02

Determina cuantos litros diarios debera enviar cada distribuidor a la empresa si se desea
minimizar el nivel de contaminacién ambiental y no gastar mas de 80 euros diarios en el
transporte del disolvente.

i) Plantee el problema. (4 puntos)

ii) Resuélvalo graficamente e interprete la solucion en el contexto del problema. (4 puntos)

iii) Analice graficamente qué ocurriria si no quisiera gastar mas de 30 euros diarios en el
transporte del disolvente. (2 puntos)

i) Esun problema de programacion lineal.
Llamamos x = “litros de disolvente diarios procedentes del distribuidor D1”, y = “litros
diarios procedentes del distribuidor D2”.
Hacemos una tabla.

Coste de transporte (euros/litro) | Nivel de emisiones toxicas (mg/litro)
D1 (x) 0.8x 0.06x
D2 (y) y 0.02y
TOTALES 0.8x+y 0.06x+0.02y

Se desea minimizar el nivel de contaminacion ambiental que viene dado por la expresion:
C(x,y)=0.06x+0.02y

Las restricciones planteadas nos permiten establecer unas inecuaciones cuyas soluciones
constituyen una region del plano que llamamos region factible.
Obtenemos las restricciones del problema expresadas en inecuaciones.

“La empresa no quiere gastar mas de 80 euros diarios en el transporte del disolvente” -
0.8x+y<80

“El distribuidor D2 tiene una capacidad de transporte diario de 20 litros de disolvente,
mientras que el distribuidor D1 tiene el triple de capacidad” = y <20; x <60

“La empresa necesita al menos 50 litros de disolvente al dia” > x+y>50.

“La empresa quiere recibir al menos 30 litros diarios mas desde D1 que desde D2” -
Xx>y+30.

Ademas, las cantidades deben ser valores positivos > x>0; y>0
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Reunimos las inecuaciones en un sistema:

0.8x+y <80 4x+5y <400
y <20 y<20
X <60 X <60

=
X+Yy =50 X+Yy =50
Xx>y+30 X>Yy+30
x>0, y=0 x>0; y=>0

ii) Dibujamos primero las rectas que delimitan la region factible.

4x+5y =400 y =20 X =60
X =4005_4X X | y=20 x=60]y
0 30 0 20 60 0
50 40 30| 20 60 |10
100 0 70| 20 60 |20
X+Yy=>50 x=y+30 x>0, y=0
X |y=50—x X |y=x—30
0 50 30 0 Primer
30 20 50 20 cuadrante
50 0 60 30
75 o
a0 \\_\
65 \1.
R& 5 Y
\\ y=1v-+30
5 S
s AN

=

[3%] (& ¥) (& ¥) 4 = L

5 y =20 AN
15 N
=50 P(50,10) \\
s
£ \
™
5 5 10 15 20 2550 35 40 45 SONSS @ 65 70 75 80 85 90 95 1
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4x+5y <400
y<20
. X <60 . . - ,
Como las restricciones son la region factible es la region del primer
X+Yy=>50
X>y+30
x>0, y=0

cuadrante situada por debajo de las rectas verde, roja y marron, por encima de la recta rosa
y a la izquierda de la recta vertical azul.
Comprobamos si el punto P(50,10) perteneciente a esta regién cumple las restricciones.

4-50+5-10 <400
10<20

50<60
50+10=>50
50>10+30
50=0; 10>0

iSe cumplen todas!

Coloreamos de gris la region factible en el siguiente dibujo.

30 x=y+30 Q-:_S;: 400
25 A N
y =120 B(50,20) |c(s0,20) \
26 9 AN
15 Y+ =50 :
10 e b x = 60
4(40,10) t
E(50,0) | | D(60,0)
_ _ _ I _ _
10 15 20 25 0 35 40 45 5 ‘5'5 % 65 70 75

Valoramos el nivel de contaminacién ambiental C(x,y) =0.06x+0.02y en cada uno de
los vértices de la region factible en busca de un valor minimo.

A(40,10) > C(40,10) =0.06-40+0.02-10=2.6 jMinimo!
B(50,20) = C(50,20) = 0.06-50+0.02-20 = 3.4

C(60,20) & C(60,20) = 0.06-60+0.02-20 = 4

D(60,0) & C(60,0) =0.06-60+0.02-0 =3.6

E(50,0) > C(50,0) =0.06-50+0.02-0 =3

El nivel de contaminacion ambiental minimo es de 2.6 mg/litro y se obtiene en el punto
A(40, 10).

Con el envio diario de 40 litros de disolvente del distribuidor D1y 10 litros del distribuidor
D2 la contaminacion ambiental es minima con un valor de 2.6 mg/litro.

iii) En el problema resuelto la condicion era: “Si la empresa no quiere gastar mas de 80 euros
diarios en el transporte del disolvente” y la inecuacién asociada era:
0.8x+y<80=4x+5y<400.
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Con la nueva condicion: “Si la empresa no quiere gastar mas de 30 euros diarios en el

transporte del disolvente” la inecuacion asociada es 0.8x+y <30=4x+5y <150. La
nueva region factible no existe. Es un conjunto de restricciones que no cumple ningun

punto del plano.

¥

\ A8
3
3D .
x=1+30
DA \
AN y =20
Ny
15 \\ x+y =50
10 4x+5y=150 N Y= 60
< .
\ x
-0 -5 1 15 25 35 \K:ls SN 55 6 6 70 75
&
: N

No existe ningun punto en el primer cuadrante por debajo de la linea roja y por encima de
la linea rosa. Son unas condiciones imposibles de cumplir.
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EJERCICIO 3:
—Xx? —4x si x<—1
Sea la funcion f(x)=<4-x si —1<x<1.
x> —6x+8  six>1
i) Estudie la continuidad de f(x), clasificando sus puntos de discontinuidad. (3 puntos)
ii) Estudie la derivabilidad de f(x). (3 puntos)
iii)Calcule IOZ f (x)dx. (4 puntos)

i) La funcion en los intervalos (—o0,—1)w(—1,1)(1,+0) son expresiones polinémicas que

son continuas. Estudiamos la continuidad en los cambios de definicién.
¢La funcién es continua en x = -1?

f(-1)=4-(-1)=5
lim f(x)= lim —x*—4x=—(-1)" —4(-1)=-1+4=3

x—>-1" x—-1"
Xllr_rl f(x)= Xlir_rl 4-x=4-(-1)=5

Como f(-1)= lim f(x)=5=3= lim f(x) la funcién no es continua en x = 1. Esta
x——1"

X——1"
discontinuidad es inevitable de salto finito.
¢La funcién es continuaen x = 1?

f()=1°-6-1+8=3
lim f (x)=lim4-x=4-1=3

x—1 x—1"
lim f (x)=limx*-6x+8=1"-6-1+8=3
x—1" x—1"

Como f(1)=Ilim f (x)=Ilim f (x)=3 lafuncién es continua en x = 1.

x—1" x—1+

La funcién es continua en R—{—l}. Presentando una discontinuidad inevitable de salto

finito en x = —1.

ii) La funcidn en los intervalos (—oo,—l)u(—l,l)u(l, +oo) son expresiones polindmicas que
son derivables.
-2x—-4 six<-1
La derivada de la funciénes f (x)=<-1 si—1l<x<l1
2X—6  si x>1

Estudiamos la derivabilidad en los cambios de definicion.

¢La funcion es derivable en x = —1? No es derivable pues no es continua.
¢La funcién es derivable en x = 1?

Investigamos si son iguales las derivadas laterales.
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fr @) =lim f"(x)=lim-1=-1

X—1" x—1"

f°@)=Ilim f’(x): lim2x-6=2-6=-4
x—1" x—1"
Como f"(17)=-1#-4=f"(1") lafuncidn no es derivable en x = 1.
La funcion es derivable en R—{1,-1}.

iii)La funcion en el intervalo (0, 2) se expresa de dos formas distintas. Calculamos la integral
definida pedida como la integral definida entre 0 y 1 més la integral definida entre 1y 2.

.[02 f (x)dx=E f (x)dx+f f (x)dx=j§4—xdx+fx2 —6X+8dx =

2t 3 2 2 2 3 3
ax= X X gk | 2|4t | 0-L 4| Z 10416 || Lo348|=
2], |3 1 2 2 || 3 3

=4—£+§+4—1—5=3_1+Z= ==
2 3 3 2 3
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EJERCICIO 4:
La primera derivada de cierta funcion f(x) viene dada por f”(x)=x(x—2)

i) Determine los extremos relativos y los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la
funcidn f(x). (3 puntos)

ii) Determine los intervalos de concavidad y convexidad. ¢Para qué valores de x la funcion f(x)
presenta puntos de inflexién? (4 puntos)

iii) Determine f(x) sabiendo que f(0) = 5. (3 puntos)

2

i) Averiguamos cuando se anula la derivada.

x=0
X=2=0—>x=2

f7(x)= x(x—2)2
f'(x)=0

}:x(x—2)2=0:>{

La funcion presenta dos puntos criticos. Comprobamos el signo de la derivada antes, entre
y después de estos valores.

e Enelintervalo (—o,0) tomamos x = -1y la derivada vale
f'(-1) = (-1)(-1-2)" =-9<0. La funcién decrece en (—,0).

e Enelintervalo (0,2) tomamos x = 1 la derivada vale f"(1)=(1)(1-2)"=1>0.
La funcién crece en (0,2).

e Enelintervalo (2,+%) tomamos x = 3y la derivada vale f"(3)=(3)(3- 2)2 =3>0

\//

! ! N ! & ! !
) K g i 1 b i
La funcién decrece en (—,0) y crece en (0,+)
La funcién tiene un minimo relativo en x = 0.

. La funcién crece en (2,+).
La funcidn sigue el esquema siguiente:

i) Buscamos los valores que anulan la derivada segunda de la funcion.

f(x)= x(x—2)2 = x(x2+4—4x)=x3—4x2+4x:> f(x)=3x*-8x+4

2 8+4_2
8+./(-8) —4(3)(4 — =
f7(x)=0=3x*-8x+4=0=x= \/( ) ()():8i4: 6
%) 6 le-a_s_2
6 6 3

La funcidn presenta dos posibles puntos de inflexion. Comprobamos si la derivada
tercera es no nula para dichos valores.
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f7(2)=6-2-8=40
f7(x)=3x*-8x+4= f"(x)=6x-8= f,,,(Z 2

—j:6-——8:—4¢0
3) 3

La funcion tiene dos puntos de inflexion: x=2y x= % :

Estudiamos el signo de la derivada segunda antes, entre y después de estos dos valores.

e Enelintervalo (_Oo%j tomo x =0y la derivada segunda vale
f(0)=3-0"-8-0+4=4>0. La funcién es convexa (U) en el intervalo (—oo,%j.
e Enelintervalo (%2] tomo x =1y la derivada segunda vale

f7(1)=31"-8-1+4=-1<0. La funcién es céncava (N) en el intervalo (%2] :

e Enelintervalo (2, +oo) tomo x = 3y la derivada segunda vale
f(3)=3-3"-8-3+4=7>0. La funcién es convexa (U) en el intervalo (2,+o0).

La funcién es convexa en (—oo, %)u(z, +0) y concava en (%2} :

iii)La integral de la derivada f “(x) es la funcion f(x) = I f"(x)dx = f(x). Lo aplicamos para
calcular la funcién f(x).

4 3

X X
f(x)=|f(x)dx=[x®—4x* +4xdx="——-4"—+2x*+C
(x)=[ " (x)ex=] 4
Como f(0) = 5 sustituimos en la funcion obtenida y determinamos el valor de C.
4 3

f(x):——4%+2x2+c 0 0°

:5=7_4?+2'02+C:

4 3
La funcion tiene la expresion f (x)= ?—4%+ 2x° +5.
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EJERCICIO

(3 puntos)

(3 puntos)

5:

En una encuesta realizada a jovenes universitarios sobre habitos de estudio se ha observado que
el 40% de los encuestados consulta libros en la biblioteca, el 55% consulta videos con tutoriales
y el 15% consulta ambos formatos.

i) Calcule la probabilidad de que un universitario consulte alguno de los dos formatos.

i) Calcule la probabilidad de que un universitario consulte solamente uno de los dos formatos.

iii) Sabiendo que el universitario no consulta videos con tutoriales, calcule la probabilidad de
que tampoco consulte libros. (4 puntos)

Realizamos una tabla de contingencia.

Consulta videos No consulta videos
Consulta libros 15% 40 %
No consulta libros
55 % 100 %
Completamos la tabla.
Consulta videos No consulta videos
Consulta libros 15 % 25 % 40 %
No consulta libros 40 % 20 % 60 %
55 % 45 % 100 %

Respondemos a las preguntas planteadas.

i) Hay un 40 % que solo consulta videos, un 25 % que solo consulta libros y un 15 % que
consulta ambos formatos. Hay un 40 + 25 + 15 = 80 % que consulta alguno de los dos
formatos.

La probabilidad de que un universitario consulte alguno de los dos formatos es de 0.8.

i) Hay un 40 % que solo consulta videos y un 25 % que solo consulta libros. Hay un 40 + 25
= 65 % que consulta solamente uno de los dos formatos.
La probabilidad de que un universitario consulte solo uno de los dos formatos es de 0.65.

iii)Hay un 45 % de los universitarios que no consulta videos y un 20 % que no consulta

videos ni libros. Aplicando la regla de Laplace tenemos 421_(; = g =0.4444 es la

probabilidad de que no consulte libros sabiendo que no consulta videos con tutoriales.
OTRA FORMA DE RESOLVERLO
Llamamos L a “el joven consulta libros en la biblioteca” y T a “el joven consulta videos
con tutoriales”. Sabemos que P(L) = 0.40, P(T) =0.55y P(LmT) =0.15.
i) P(LUT)=P(L)+P(T)-P(LNT)=0.40+0.55-0.15=

i) P(EmT)+ P(me): P(T)-P(LAT)+P(L)-P(LNT)=0.55-0.15+0.4-0.15=[0.65|

_ _ P(LAT) P(LUT) 1-P(LU _o.
iii)P(L/T): (P(f))=lfp(T))=1 P(LUT) 1 08 _14_ 64444

1-P(T) 1-055 |9
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EJERCICIO 6:

El tiempo (en dias) que los jovenes de una region tardan en encontrar un trabajo relacionado

con sus estudios universitarios sigue una distribucién normal con varianza de 2500 dias?. Se

selecciond una muestra de jovenes universitarios, obteniéndose los siguientes dias: 101, 200,

187, 69, 237, 125, 173, 235, 24, 60.

i) Calcule un intervalo de confianza al 92% para el tiempo medio en encontrar ese tipo de
trabajo. Interprete la solucion en el contexto del problema. (5 puntos)

if) Con los datos de esa muestra se ha calculado otro intervalo de confianza, con una amplitud
de 68.62143 dias. Calcule el nivel de confianza del nuevo intervalo, justificando su
respuesta. (5 puntos).

X = El tiempo (en dias) que los jovenes de una region tardan en encontrar un trabajo
relacionado con sus estudios universitarios.

Como la varianza es 2500 la desviacion tipica serd o =+/2500 =50 dias.

X =N (u,50)

i) Eltamafio de la muestra es n = 10. Calculamos la media de la muestra obtenida.

— 101+200+187+69+237+125+173+235+24+60 ,
X = 10 =141.1dias

Averiguamos el valor de z_, para un nivel de confianza el 92 %
2

Busco k en la
1—a=0929a=00&+%¢ﬂ049&—%=&%&»t%hdehN@J)-az =175

P(Z<za]:096
2

N[ R

0 8438 0, BC
(8643 0,8665 0,06
a2 08868
320, 9048
92 0,9207 0.9
32 0,935 0,9357 0,53
57 0,9463 0,947% ©0,918%

D, 9631 0,9643 0,9656 0, 9664

Lo aplicamos en la formula del error.
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o _1.75. 50

oo o

El intervalo de confianza para la media poblacional es:

Error=z,, = 27.67 dias

x—Error, x+Error ) = (141.1- 27.67,141.1+ 27.67) = (113.43, 168.77)

i) El error es la mitad de la amplitud del intervalo de confianza.

_ 68.62143

Error =34.310715 dias

Aplicamos la formula del error y despejamos “z,,,

50 _ 34.310715-10

— z
\/]3 = al2 50

Buscamos el nivel de confianza correspondiente a este valor z_,, =2.17

=217

(o)
Error=2_, -—==234.310715=2_,, -
a \/ﬁ a

Busco en la
z, =217 —tablade laN(0,1)

—>l—%=0.985—>%=0.015—>a=0.03—>1—a=0.97
’ P(Z <2.17)

0,000z D, 0002
0,003 0,0003
6,0005 0,000¢
,0006 0,0006
#,8009 0,0008 0,009
o,E013 00013 0,001%
§,601E 0,001 0,001

hooz
o,pooz o,
o,poot o,
a,poas a,
0,0008 ©,0008 0,008 o,
0,0011 i 1

0,0016 0,80.6 O,p0ib 0,

22

£,0023 0,0024 0,0023 0,0 60021 0,po2r 9,
£.0034 0,0033 0,0032 0,0030 ©,0029 0O, 0028 O,
£,0045 0, 0042 0,0040 D,0025 0,030 O,
D,0060 0,090 ¢,0085) 0,0084 00082 0,pos1 0,
0,0080 T,0073| 0,0071 10,0068 0, po6e 0,
11 ©,0098) 0,0094 0,0091 0,p039 0,
o,f116 0,

o, 0,

0 20,

T, 0768 o;

0, 0z62
0,0336  0,0329
©.0018
C.051F
0,0530

o, 1291
0, 7611
b, 7910
0, E186

0,324
0,642
0,7939
0,0312

0,076%
06,0318 LLH
0,1023 0, 1056
a 0,12751 i
0,14a9 &
7,762 0, 1711 [
a,2009 g [
a,2321 a
10,2643 g
0,3085__0,3050 a,2001 o
0,3446  0,3409 i, 3320 o
0,3821 0,3783 SATOT o
0,4207 0,43 1, 4080 3
0, 4602 o, 4483 0
5,488 o

0,5120 o
0,5517 o
0,a210 o
0, 6293 o
0, 6664

0,70.9
0,7357
0,673
0, 7867
0, 8238

wea

ZED
0, B6ES
0, 5889
0,9048
0,9207

Tr 6161
0,8646
0,888
0,9066
10,8222

T, 0485 0, 0508
0,708 00723
0,880 D,B823
9,008 b,9093
10,9236 D,9251

0,926 0,9218

0,934%

G, 9357
0,3479
0,8573
10,8656
0,076

0,9370 0,9382
0,9984 0,5

0, 9582
0,9554
0, Wiz

0,8384 0,8406 0,
0,951% ¢, pses
0,9608 0,
0,986
a,9750

G 5783

0,9758

T, 0750 0, 9804

El nivel de confianza es del 97 %.

G, 5068

0,997L 0,8875( 0,98v 0,881

i
o
i
coslocosalo oo e ofe
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